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ACȚIUNE   NAŢIONALĂ 
 
 
 
 
 

Acțiune de control pentru verificarea modului în care se respectă  prevederile legale 

la comercializarea și depozitarea/pastrarea articolelor pirotehnice. 
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I. Motivarea Acțiunii de control  

 
Această acţiune este motivată de unele evenimente grave petrecute anii anteriori 

în țară şi străinătate care s-au soldat cu explozii şi incendii de mari proporţii la depozite 

de articole pirotehnice, ce au fost distruse în totalitate.Ultimul eveniment de amploare 

a avut loc în timpul operațiunilor de manipulare a materialelor pirotehnice în cadrul 

unei societăți comerciale, eveniment care se află în cercetare. Aceste evenimente au 

provocat mari pagube materiale şi chiar umane, repercusiunile făcându-se resimţite pe o 

suprafaţă considerabilă în jurul acestor depozite.  

Un alt motiv care ne determină să desfăşurăm această acţiune este faptul că,  în 

perioada de sărbători se înregistrează cazuri frecvente de vătămări corporale produse 

prin utilizarea articolelor pirotehnice de către copii sub vârsta de 18 ani. 

 

Având în vedere cele arătate, se impune efectuarea de controale la toţi 

deţinătorii de astfel de articole, pentru a se verifica dacă: 

 aceştia sunt autorizaţi conform legii de către Inspectoratul Teritorial de 

Muncă şi Inspectoratul Judeţean de Poliţie, respectiv Direcţia Generală de 

Poliţie a Municipiului Bucureşti 

 dacă aceștia au angajați personal autorizat ca pirotehnicieni; 

  mişcarea articolelor pirotehnice, respectiv intrarea şi ieşirea acestora se 

face în baza documentelor prevăzute de lege; 

 transportul articolelor respective se face conform prevederilor legale; 

 depozitarea acestora este conformă; 

 daca nu sunt depăşite cantităţile aprobate pentru a fi depozitate; 

 articolele sunt etichetate conform legii şi au aplicate instrucţiuni de 

utilizare în limba română. 

Toate neconformităţile ce vor fi constatate cu ocazia controalelor care se vor 

efectua pe perioada derulării Acțiunii de control , vor fi sancţionate conform 

prevederilor cap. IV din Legea 126/1995, modificată şi completată, coroborat cu 

prevederile Normei  tehnice de aplicare a Legii nr.126/1995 aprobată prin H.G. 

536/2002 modificată şi completată. 

Este de menţionat faptul că în situaţia în care este necesar, în baza protocolului 
încheiat între Inspecţia Muncii şi Ministerul Administraţiei şi Internelor, inspectoratele 
teritoriale vor colabora cu organele de poliţie de la nivel local.  
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Inspectorii de muncă vor acorda o atenție deosebită modului de completare a 
autorizațiilor acordate conform Legii 126/1995, modificată și  completată, precum și a 
HG 536/2002. 
 

 

 

   

II. Obiectivul Acțiunii de control  

Identificarea şi verificarea agenţilor economici care desfăşoară activităţi de deţinere, 

transport, manipulare, depozitare şi comercializare a articolelor pirotehnice privind 

respectarea prevederilor legale în vigoare. 

  

 
 

III.  Acte normative de bază 
 
-Legea nr. 126/1995, modificată şi completată;  

-Normele tehnice de aplicare a Legii nr.126/1995 aprobată prin H.G. 536/2002 

modificată şi completată; 

-Legea nr. 319/2006 a securităţii şi sănătăţii în muncă, modificată şi completată; 

-H.G. nr.1102/2014 pentru introducerea pe piață a articolelor pirotehnice. 

 

 
 
 

Inspector Sef 

Daniel Octavian PACURARIU 
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